

一扫净！中原区5台“落叶收集神器”上路

本报讯 入秋以来,郑州市进入落叶高峰期,中原区卫生队全天候、不间断开展落叶收集工作,工作量和劳动强度都非常大,同时在落叶清理的实际工作中发现,由于落叶为轻飘物,洗扫车在清扫过程中落叶容易四处乱窜,很难聚集,吸进的树枝、树叶容易卡在洗扫车吸管内,导致树叶不能被吸进垃圾箱而造成吸管堵塞。

为了解决这一问题,中原区卫生队及时与车辆改装厂家进行协商并提出落叶清扫装备的改装建议。在原有洗扫车的基础上升级改造,加装落叶粉碎装置,利用加装的落叶粉碎装置将吸入吸管内的落叶进行粉碎后送入车辆内置垃圾箱,有效解决了成片落叶堵塞吸嘴、吸管及易满箱的问题。目前,中原区卫生队5台“落叶收集神器”现已改装完毕,并投入使用,主要分布在中原路、建设路、嵩山路等行道树密集路段开展作业。改装后的“落叶收集神器”大大提高了洗扫车收集落叶的连续作业时间,减少运送垃圾的次数,提高了道路落叶清扫收集效



率,强化了机械化落叶清扫配置,为中原区秋冬季落叶“最后一扫”再添助力。

今年入秋以来,为切实做好秋冬季落叶清理清运工作,以践行“不忘初心、牢记使命”主题教育为载体,中原区卫生队按照中原区城管局相关部署,制订《秋冬季落叶清扫清运工作方案》,进一步加强落叶的清扫保洁管理,加大投入、整合

资源、强化措施,不断优化清扫作业方式,提高落叶收集转运效率,通过道路清扫保洁“五个强化”,即强化人员投入、强化机械清扫配置、强化“人机”配合、强化落叶转运收集、强化督导检查,实现秋冬季落叶清扫有序无遗漏,保洁持续不间断,收集及时无积存,转运顺畅无滞留。记者 张改华 通讯员 李涛 文/图

消息速递

蜜蜂张街道到桐柏路街道观摩党建工作

本报讯 近日,二七区蜜蜂张街道一行20余人到桐柏路街道馨怡家园社区参观交流党建工作。

观摩团一行到桐柏路街道馨怡家园社区参观了社区一站式服务大厅、多功能会议室、志愿者服务站、“红色网络教育家园”等功能室,观看了党建宣传PPT,查阅了所属各党组织的党建资料。参观后,观摩团成员与桐柏路街道党员代表进行了座谈。双方就基层党建特色打造、老旧小区改造和激发党员干部新时代、新担当、新作为等方面的主要做法进行了座谈交流和深入探讨,对双方工作促进起到了相互借鉴、共同提升的效果。

通过实地察看、听取汇报、查阅资料等方式,观摩团一行详细了解党组织班子建设、党员队伍和活动开展等情况。对馨怡家园社区秉承“一流管理、一流文化、一流服务”的社区理念,以“一谋一抓一促”(谋工作创新、抓分类管理、促服务提升)为主线,通过实施“四个五服务”(建好五支队伍,抓好五项服务,做好五项承诺,搞好五个评比),促进社区党建工作水平持续提升的显著成效给予肯定。

蜜蜂张街道领导纷纷表示,此次学习交流受益匪浅,回去后将把学习到的经验与自身实际相结合,取长补短、扎实工作、主动创新,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,努力推动基层党建工作再上新台阶。

记者 张改华 通讯员 谷永超

绿东村街道开展垃圾分类知识培训活动

本报讯 12月9日,绿东村街道依托白鸽社区“绿城妈妈”活动阵地,联合彩虹社工为辖区居民讲解垃圾分类知识。

彩虹社工就垃圾分类的优点、垃圾桶的颜色和区别、容易分错类的垃圾以及回收垃圾的处理方式等4个方面知识进行了详细讲解,参加培训的居民认真听取相关知识,并做了详细笔记。辖区居民李阿姨说:“我们平时从电视新闻里对这些垃圾分类多少知道些,但真实施起来,觉得还是应该再学习学习。”

通过此次培训,辖区居民对垃圾分类知识有了更深入的了解,垃圾分类意识不断提升,更加注重自己的一言一行。

记者 张改华

郑州公交一公司二车队开展国家公祭日主题活动

本报讯 今年的12月13日是第6个南京大屠杀死难者国家公祭日。当日上午,郑州公交一公司二车队党支部组织开展国家公祭日主题活动。

除了集中悼念活动,二车队党支部还制作了国家公祭日主题车厢,车贴上除了文字和图片介绍,还设置了二维码。通过扫描二维码进入在线公祭专题,一键参与公祭,为遇难同胞点烛、献花、敲响和平大钟,并通过在线留言的方式寄托哀思、祈愿和平。

参加此次活动的职工纷纷表示,要立足本职岗位,努力为市民提供安全、便捷、舒适的乘车环境,推动郑州公交高质量发展。

记者 张改华 通讯员 朱航天

千里送喜报 荣誉来敲门



本报讯 12月12日,林山寨街道西湖秋韵小区里的居民突然听到阵阵锣鼓声,居民纷纷走出家门,循着锣鼓声望去,原来是官兵代表、中原区人武部、林

山寨街道武装部的同志为荣立三等功的优秀士官杨原青送来喜报、慰问金及慰问品。

喜报虽小,作用却大,一头连着军人荣誉,一头连着双拥之花。据了解,此次喜报派送活动,是海军某部开展“战士与故乡”双向交流活动的具体举措,通过联合地方武装部为立功受奖的官兵家庭送去喜报,让军人荣誉向官兵家庭拓展,向全社会辐射。届时,海军某部邀请官兵家属及地方领导到部队参加军地交流活动,走进战士的第二故乡。

立功受奖官兵的事迹在军营和各家乡得到广泛传播,有效提升了军人军属的荣誉感和社会地位,激励更多官兵崇尚荣誉、建功立业。

记者 张改华 通讯员 刘新宇 文/图

航海西路街道推进老旧小区改造工作 人大代表实地调研、出谋划策

本报讯 航海西路街道办事处桐柏路106号院位于桐柏南路航海路,共5栋楼,先后于1994年、1999年建成,共15个单元188户。因年代久远,目前小区存在监控安全设施不完善、电线电缆散乱、机动车停放无序等问题。

为进一步改善辖区群众的居住环境,航海西路街道将老旧小区改造工作作为重点工作安排推进。近期,街道组织人大代表围绕106号院的改造工作进行调研,代表们通过实地察看、入户走访等形式了解群众关心的热点、痛点以及改造工程的重点、难点。实地调研后进行座谈交流,代表们纷纷表示,老旧小区改造

是重要的民生工作,要通过真改实改,让居民看到实际变化,真正通过改造提升生活质量。代表们还结合自身生活实际,对106号院增设非机动车充电桩、完善监控、门禁等安防设施、增设休闲健身设施等改造工作提出了合理建议。

记者 张改华 通讯员 陈曦 王文炎

中原区原创群舞受邀参加省第五届中老年舞蹈展演

本报讯 12月10日,河南省舞蹈家协会在河南广播电视台举办“舞动中原、祝福祖国”庆祝新中国成立70周年暨“舞动中原”河南省第五届中老年舞蹈展演。中原区文化馆的群舞《再唱山歌给党听》受邀参加此次展演。

群舞《麦浪滚滚》拉开了此次展演序幕,舞蹈艺术家们以专业的舞美、华丽的服装、生动的演绎给大家带来了精彩表

演,现场掌声不断。中原区文化馆彩虹艺术团原创群舞作品《再唱山歌给党听》特邀我省著名舞蹈编导许淋淋老师和邹燕老师负责编排,荣获“同心庆华诞、出彩郑州人”郑州市第五届中老年舞蹈比赛一等奖。山歌献给党是藏族同胞对党最崇高的敬意,也象征着祖国各民族的团结一心。作为本场展演的压轴节目,区文化馆彩虹艺术团精湛的舞台表

演,赢得台下观众的阵阵掌声。

受邀参加此次展演的表演队伍都是由河南省舞蹈家协会和各地市舞蹈家协会严格筛选推荐,表演作品各具代表性、主题性和原创性。此次展演让我们看到了我省中老年舞蹈艺术家们积极向上的精神面貌,充分展现了我省中老年舞蹈的艺术成果。

记者 张改华 通讯员 刘梦